

我和孙悟空过一天

在飞往青海的飞机上,我挨着靠窗的位置坐下,翻起了爸爸刚给我买的《西游记》。窗外的云越积越厚,犹如一朵朵棉花糖;风吹来后,又像一群挽着白纱的小仙子在蓝色地毯上翩翩起舞。我的眼皮越来越沉,伴着飞机的颠簸,进入了梦乡……

在梦里,我遇到了沙尘暴。我在沙尘暴里艰难地行走,沙子随风拍打着我的小腿和胳膊,眼睛被风吹得睁不开,嘴里都是硬硬的沙粒。风更猛了,我仿佛快要被吹倒。我吓得高声呼喊:“救命呀!救命呀!谁来救救我……”这时,云层里突然亮出了一道金光,并向我飞来。我定睛一看,那脚穿步云鞋、身披金银铠、头戴紧箍咒的,不正是齐天大圣孙悟空吗?

我兴奋地大喊:“猴哥,你能不能让沙尘暴停一停?”“当然可以!”孙悟空爽快地回答。他从耳后拔下一根毫毛,用掌心把它托起,轻轻一吹,那毫毛就变成了一把大扇子。孙悟空手握扇柄,使劲一挥——呀,平地上突然卷起一阵大风,把空中的风与沙一下子扇到了十万八千里之外,天空霎时间晴空万里。我连连拍手叫好,又看向远处的山,发现山上植物十分稀少,有的地方甚至寸草不生。“猴哥,西部的绿植太少了,我们去那里植树吧,这样就会减少沙尘暴的发生。”我腆着脸对猴哥说。“好,你登上我的筋斗云,我们马上出发!”“耶!”

没过一会儿,我们就到达了那片绿植十分稀少的地方。我跟着孙悟空跳下了筋斗云,说:“猴哥,你变一些仙人掌或者骆驼刺出来吧,那些植物适合在这种环境下生长。”“OK!”孙悟空立即变出了树苗和植树工具。开始植树啦,我把树苗扶正,孙悟空填土、施肥,再浇上水,一棵树就栽好了。我们轮流填土、施肥、浇水……不一会儿,五千多棵树就栽好了。

“女士们、先生们,我们的飞机即将在三十分钟后开始降落,请大家系好安全带……”我一激灵,一下子睁开了眼睛,发现手里的《西游记》还是翻开时的样子,可我已经和书里的孙悟空度过了非常充实的一天。舷窗外,云还在积……

通师二附四(4)班 许梓欣
指导老师 秦丽华

小小“动物园”

朋友,你一定去过许多动物园吧!但今天我介绍的这个动物园你肯定没去过。那里是我家,里面住着三只可爱的小动物:狮子大王、调皮猴子和贪吃兔。

◆妈妈:狮子大王

“快点去写作业,都几点了,还在这边玩,等着我去给你写啊。”哎,我家的狮子大王又在催我写作业了。为什么要叫她狮子大王呢?那是因为她的狮吼功特别厉害。千万不要惹她,她只要生气了,大声吼两嗓子,整座大楼都会吓得抖一抖。狮子大王也有温柔的一面——当我生病时,她会细心地照顾我陪伴我;会因为我发高烧,整宿不睡觉,给我喂药喝水、量体温。我喜欢这个既凶猛又温柔的狮子大王。

◆爸爸:调皮猴子

爸爸很瘦,身材高挑,动作特别灵活,整天上蹿下跳的,活脱脱就是一只猴子呀!他可调皮了,当我晚上写作业时,他会突然把灯关掉,吓唬我。当我站在窗边看外面风景时,他会悄悄地走到我后面把我抱起来,表演人体大风车。“调皮猴子”也有细心的一面,每当我心情不好时,他总会第一个发现,并及时给予我安慰和鼓励。

◆我:贪吃兔

我是一只既爱吃又爱跳的小白兔。别看我瘦,家里最能吃的就是我了。每次吃饭,我都会控制不住地狼吞虎咽,吃个不停。等妈妈提醒我:“可以了,不能吃了,肚子已经成球了,再吃可要撑破喽。”

我才会依依不舍地放下筷子。除了吃以外,我还有一个爱好,就是蹦跳。无聊时,我喜欢到沙发上跳跃,先来一个360°旋转跳,再来一个空中劈叉跳。妈妈打趣道:“家里沙发都快要被你跳散架了。”

好了,我的介绍就到此结束啦!现在你们是不是对我家的小小“动物园”有所了解呢?这是一个既热闹又温馨的地方,热烈欢迎大家来这儿玩呀!

南通市十里坊小学四(1)班 叶佳怡

指导老师 姚红霞

养鼠日记

◆9月29日 星期五 晴

秋姑娘拿着魔法棒来了,轻轻一挥,带来了香甜可口的水果,也带来了金黄的落叶,还带来了我家的新成员!

今天,我一打开门,就发现大黑原本鼓鼓的肚子,现在像泄了气的气球。而笼子里赫然出现了一个黑白相间的怪物,它没有一根杂毛,毛色油亮,两只短短的耳朵竖得尖尖的。它的嘴跟兔子一样,也是三瓣嘴,胡须细细的,像天线一样。“哇,大黑生宝宝啦。”我兴奋地叫着,我给它取名叫小小。

◆10月1日 星期一 晴

小小的胆子特别小。喂粮的时候,小小用害怕的小眼睛瞪着我,好像在说:“你不要过来呀!”然后立马躲在妈妈的肚皮下面。但它越这样看着我,我就越想摸一摸它那绸缎似的皮毛。我的手刚靠近,它就像箭一样飞了出去,吓得四处逃窜,小脑袋撞在铁笼上,发出“咚”的响声,倒把我吓了一跳。哎,它可真胆小。可我刚一走,它就悄悄地转移阵地,来到妈妈的肚子下面,继续津津有味地吸起奶来。那得意的样子仿佛在说:“还想摸我,没门!”

◆10月6日 星期四 晴

转眼间,小小终于断奶了,大黑妈妈开始教小小吃鼠粮了。只见小小直接把头扎进粮堆里,用手扒拉着,粮食被撒得到处都是。这时,大黑妈妈吱吱地叫了两声,好像在说“浪费粮食”。小小又开始学习喝水,它像吃粮一样,猛地扎下去,直接滚到了水盆里,翻滚了几圈,才被妈妈叼了出来。小小可怜兮兮地蹲在那里,耷拉着脑袋,好像在反省呢。

虽然小小进入我的生活才不到1个月的时间,但它给我带来了无穷的快乐,我很喜欢它。

南通市十里坊小学四(1)班 桂恩泽

指导老师 姚红霞

“等一会儿”妈妈

你知道我为什么有一个“等一会儿”妈妈吗?因为妈妈工作很忙,不论遇到什么事儿,她都喜欢喊“等一会儿”。

有一次,妈妈在教妹妹画画,弟弟正在做作业。突然,弟弟遇到了一道难题不会做,妈妈皱着眉头说:“等一会儿,我正在教你妹妹画画!”弟弟只好愁眉苦脸地自己思考,一边想一边嘟囔:“唉,这一等不知道会等到何年何月呀!”这时,我实在看不下去了,连忙说:“我教你吧。”弟弟如遇救星,高兴地答应了。我帮弟弟解答完之后,就进房间做作业了。

过了一会儿,我也有一道题不会做。可现在妈妈明明有空,仍然条件反射一般说:“等一会儿!”我无奈地看着她。妈妈这才反应过来,不好意思地说:“瞧我这个脑袋,来,不用‘等一会儿’了,我现在就给你讲。”

到了休息时间,调皮的妹妹把我的玩具给藏了起来,我只好去找妈妈。妈妈叹了口气说:“快了,再等一会儿!”我只好玩弟弟的旧玩具了。随后,我又想看电视,可遥控器早已没电了,之前妈妈都是用很旧很破的遥控器调的。一开始,我想向妈妈求助,但看到她忙碌的身影,我把到嘴边的话又咽了下去,开始自己动手找电池。最后,终于顺利地看上了电视。

等妈妈工作完,立马心急火燎地准备帮我找

遥控器。此时,我已经在沙发上跷着二郎腿,气定神闲地说:“老妈,在你的‘等一会儿’中,我已经把事情都搞定了。”妈妈不好意思地说:“我真是太拖延了,以后,如果不忙的时候,我一定改掉自己这个习惯。”

这就是我的“等一会儿”妈妈!在她的“等一会儿”中,我渐渐学会了自立,学会了自己系鞋带,自己穿裤子,自己下厨……

有一种爱叫作放手,我的成长都和她的“等一会儿”有关!

海门区实验小学三(6)班 万智承
指导老师 周海峰

最美家乡



一年一度的最美家乡评选又开始了,今年的主题是冰雪之家。小动物们热情高涨,纷纷报名并发表介绍自己家乡的视频。

在遥远的南极,小企鹅站在自己的冰雪城堡前热情地介绍着自己的家乡:“我的家乡是在地球的最南端,每年有一半的时间是白天,有另一半的时间是黑夜。我现在就在黑夜之中,大家快看,天上五彩斑斓的光带就是美丽的极光,我的身后就是我们家乡的特产——冰雕城堡,是不是特别的华丽、特别的晶莹剔透呢?”

在东北的原始森林中,老虎大哥也发来了自己的介绍:“嗷呜,我的家乡在黑色的土地上,有连绵的高山和广袤的森林,在冰雪的掩盖下,就像银蛇在舞动一样,而且我们黑土地物产丰富。快来我们这边玩吧,我们东北的老虎是最热情的!”

最奇怪的是一段视频,看不到任何一个小动物,只有河水在汨汨地冒泡:“咕噜,咕噜,咕噜,我的家乡在长江的源头,这里冬天冰雪覆盖大江,一片静谧,夏天冰雪融化,水流潺潺,别提多美了!”原来是长江源头的鱼,在介绍自己的家乡呢!

“最美家乡”投票通道开启了,全世界的小动物都进行了网络投票。最后,东北虎的家乡以微弱的优势获胜,被评为“最美家乡”。

海门区实验小学三(8)班 侯笑夕
指导老师 施美丽

栾树种子回家



我是一枚栾树的种子,听妈妈说,中国杭州是我的家乡,那里有我许多的兄弟姐妹。妈妈曾说过,当她如我般还是一枚种子的时候,小主人的父亲将种子作为临别礼物送给了他。从此,妈妈便落户异乡了……

佛罗里达的初秋异常闷热。我挂在妈妈的臂弯间,随风荡着秋千。我撒着娇:“妈妈,再给我说说家乡吧!”绿叶随风“刷刷”响着,那是妈妈的笑声:“傻孩子,我都重复无数遍了!”

西湖之畔的苏堤,那是怎样的湖光山色呢?湖畔的垂柳,那是怎样的娇嫩妩媚呢?净慈寺的钟声,每天都会随风传出百里吗?

佛罗里达的深秋,飓风四起。小主人来到树下,抚摸着树身,轻声道:“我毕业了,我想家了,可惜没法带你一起回家……”

妈妈浑身一颤,着急道:“孩子,随小主人一起回家吧,那是你魂牵梦萦的家!”

我不舍地从妈妈臂弯掉落,被小主人小心捡起,揣入衣兜。

随着一声轰鸣,我发现我正在飞翔。舷窗外的天蓝蓝,那云朵如同棉丝般纯白。快看,阳光把云层染成了一片纯金……

随着一阵颠簸,我知道,我们落地了。月夜,远山含黛,灯火阑珊处,山水也晕上了点点金辉。吴语,即使初次听闻,也莫名亲切。

终于到家了!翌日清晨,小主人与父亲一起为我安了家。呼吸着清润的水土气息,听着远远传来的二胡声,我褪下灯笼外衣,暗暗发誓:我要生根,我要发芽,我要长成参天大树!

远方的妈妈,您还好吗?我终于回家了!

海门区实验小学三(6)班 鲁家睿
指导老师 周海峰